
KS BESNICA
Komaj je drugi avtobus dobro spe-

ljal po naši dolini,že so ga zaradi ne-
rentabilnosti ukinili. No, tudi potniki
so se nad njim upravičeno razburjali,
saj dostikrat ni točno ob napovedani
uri pripeljal ali odpeljal, več dni pa ga
sploh ni bilo. Po zagotovilu vaščani
lahko sedaj uporabljajo šolski avto-
bus. A kaj bo med glavnimi šolskimi
počitnicatni?

V letošnjem programu Elektro
Ljubljana okolica je tudi zgraditev
transformatorske postaje na Prežga-
nju, drugo leto pa jo načrtujejo na
Tujem grmu in v Gaberju.

Vodovod v šoli v Javoru in sosed-
njih hišah je zaradi bližnje kmetije
nad zajetjem neprimeren. Poiskati
bo treba novo črpališče, verjetno v
Zgomji Besnici.

Obnavljati so začeli cesto iz Zg.
Besnice proti Javoru, da bi lahko po
njej vozili tudi z avtomobili.

Krajevna skupnost je sklenila, da
bo postavila avtobusni čakalnici vsaj
na Prežganju in v Zg. Besnici. V de-
ževnem vremenu, snegu in mrazubosta vsaj nekoliko omilili težave šo-loobveznih otrok in odraslih, ki veči-

noma po daljši poti že premočeni
pridejo do postajališč.

V februarju in marcu bo v Besnici
in na Prežganju vrsta predavanj, ki
jih organizira pospeševalna služba
Ljubljanskih mlekarn. Naši vaščani
se bodo globlje spoznali z boleznimi,
goveje živine, s travniškimi električ-
nimi pastirji, s prehrano krav, pitan-
cev in telic, z delom pri mrvi, tnleku
in jagodah, z uporabo lonca na pri-
tisk, z nego otrok in z ženskimi bo-
leznimi. Upamo, da bodo vaščani
obiskali vsako predavanje v čimveč-
jem številu, čeprav bodo nekatera
tudi dopoldne.

Kulturniki na Prežganju priprav-
ljajo Maiinčevo Ljubezen v kovčku.

Zima je nekaj dni razveseljevala
mlado in staro na trebeljevski žičnici.
Ta bi lahko delovala vse dneve šolskil'
počitnic, če bi vevška papimica, ki z
njo upravlja, pripeljala teptalni stroj.
Imeli so menda pripravl jena sredstva
za nakup novega stroja, a so jih upo-
rabili v druge namene. No, morda pa
bo zima smučarjem še naklonjena in
se bodo vremena Kranjcem poobla-
čila, zasnežila in zamrznila.
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